

BEAUTY TOP-LISTA TJEDNA



1 **GIORGIO ARMANI** SÍ EAU DE TOILETTE Suptilna verzija bestselera među parfemima s notama crnog ribiza i kruške # 30 ml EdT 376 kn

2 **SCHWARZKOPF SCHAUMA MIRROR** GLOSS 24H Dnevna njega za sjaj kose koja joj daje ocharavajući sjaj i traje do 24 sata te reflektira svjetlo # 34,90 kn

3 **GIVENCHY** GENTLEMEN ONLY GO CASUAL Novi muški miris u potrazi za ležernošću i originalnošću # 50 ml 468 kn

4 **BIOLOGIQUE RECHERCHE** COMPLEXE ANTI-C Tretman protiv celulita i izgleda narančine kore # 533 kn, www.biologique-recherche.hr

5 **LANCÔME** MY FRENCH PALETTE Paleta s tri mat i tri sjajne nijanse za oči te tri odvažne nijanse i dvije olovke u tajnom pretincu # 443 kn

6 **ROBERTO CAVALLI** PARADISO Luksuzni seksi miris koji zrači zadovoljstvom inspiriran tropskim rajskim vrtovima # 30 ml EdP 415 kn

7 **AVÈNE EAU THERMALE** COLD CREAM Iznimno bogat gel za čišćenje namijenjen suhoj koži lica i tijela. Blago čisti i štiti kožu # 78 kn

8 **MOROCCANOIL** ROOT BOOST Pjena za kosu koja učvršćuje korijen te njeguje kosu i vlašiste arganovim uljem # 179 kn, www.topstil.com.hr



Foto: Marko Grubišić

JELENA JOVANOVA, GLUMICA ZAŠTITNO LICE MIRISA

> Na nekoliko pitanja o ljepoti odgovorila nam je Jelena Jovanova, koju pamtimo po ulozi Marine iz RTL-ove serije 'Tajne'

Kako negujete kosu?

Moja je vječna briga kosa koja je čvrsta, ali suha. No nedavno sam otkrila pravu stvar, Makadamiju, koja je mojoj kosi vratila sjaj i riješila je suhoće.

Koliko vam je važna maskara?

Kako se ne mogu pohvaliti velikim očima i raskošnim trepavicama, maskara mi je važna zbog volumena i intenzivne boje, a ona brenda L'Oréal za volumen za mene je pun pogodak.

Koji vam je omiljeni parfem?

Omiljeni mi je miris Actress, prvi personalizirani dizajnerski makedonski parfem čije sam zaštitno lice. Actress pristaje glumici.

JELENIN IZBOR

1. L'Oréal, maskara Volume Million Lashes;
2. Lancôme, Hydra Zen krema;
3. M.A.C, crveni ruž



STUDIO LJEPOTE
Go Life

BABOR
Luxury skincare sourced from nature

Prirodna rješenja za svaki tip kože

DOCTOR BABOR TRETMANI

Uklanjanje mrija, nepravilnosti i vidljivo sužene pore. Posebna linija namijenjena osjetljivoj koži lica!

www.golife.com.hr

ZAGREBAČKA AVENIJA 104, NOVA GALERIJA / VI. KAT
Tel.: 095/623 1515, golifestudio@gmail.com

Savršene asda asda puse

Svi oni koji, osim njege i hidratacije, na usnama vole malo sjaja i boje za savršen poljubac odabrat će okuse iz Labello Fruity Shine kolekcije što pruža dugotrajnu hidrataciju. Savršena volorep elistibus eos qui doluptatur, occat pore, sum et late volo que odit autes elestiatuor mos res restecation paribus ut que praturiti inum nostet, nimus eos millam ipsam volorer iossent quost

Njega nakon 55. godine

Kraj plodnog razdoblja ili menopauza vrijeme je velikih promjena u životu žene. Osim gubitka plodnosti, smanjena proizvodnja hormona dovodi do raznih, uglavnom negativnih promjena u tijelu, ali i na koži žene. Hormonalne promjene koje se događaju tijekom menopauze mijenjaju fiziologiju kože. Promjene ne možete zaustaviti, ali možete usporiti njihov utjecaj na kožu. Nuxe Nuxuriance linija namijenjena koži pogođenoj hormonalnim promjenama u menopauzi djeluje na očuvanje njezine mladosti te ublažavanje vidljivih znakova starenja zrele kože.



L-lipo laser, novi tretman neinvazivne liposukcije popularan diljem Europe!



L-lipo laser može se koristiti na svim tipovima kože i dijelovima tijela, a radi na sustavu niske razine laser dioda. Idealan je za listove, koljena, bedra i stražnjicu, a rezultati su vidljivi trenutačno! Istraživanja provedena u Ujedinjenom Kraljevstvu pokazala su da je L-lipo revolucionaran tretman gubljenja centimetara, kilograma i masnih naslaga. Slika ultrazvuka prikazuje do 30% smanjenja masnog sloja u dubini kože, što znači da možemo ukloniti i do nekoliko centimetara u obujmu. **Kozmetički salon Nada Kovač, Martićeva 70, 01 4651 777 www.kozmeticki-salon-nada-kovac.hr**

Povećivač usana Hello Beauty Full Lips potpuno je novi proizvod odsad dostupan na hrvatskom tržištu. Riječ je o novom beauty pomagalu koje praktičan za korištenje te jeftin i bezbolan, a u samo nekoliko sekundi čini usne ljepšima i punijima. Efekt koji postiže mogu biti i usne!

